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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ 
Γ.Δ.Υ.Ε. / ΜΕΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

Κερασούντος 3 - Τ.Κ. 621 23 - ΣΕΡΡΕΣ 
ΤΗΛ.: 2321090835 - POL: 3410135 
Email: daserron.diax@astynomia.gr 

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 8045 / 1 / 25 / 11 - ε’ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

Σέρρες, 19 Μαρτίου 2025 
 

ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
 

 
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η     Υ Π Ο Β Ο Λ Η Σ     Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ 

 
Η Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, προκειμένου προβεί στην ανάδειξη αναδόχου, με την διαδικασία της απ’ ευθείας 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων (άρθρο 118 του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει έως σήμερα) και κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει της συνολικής τιμής 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) κατά τμήματος του αντικειμένου της εν λόγω προμήθειας, δυνάμει της υπ' αριθμ. 

8045/22/51667-1 από 01/03/2025 Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης της ΓΔΟΥΕΣ/ΔΔΔ/ΤΤΜΔ (Α.Δ.Α.: ΨΦ0Ψ46ΜΤΛΒ-ΦΞΤ & 

Α.Δ.Α.Μ.: 25REQ016395463), για την αγορά (Α) τριών (3) φορητών ηλεκτρονικών συσκευών ανίχνευσης και μέτρησης αλκοόλης 

(αλκοολομέτρων), (5.800,00€) & (Β) τριών (3) φορητών ηλεκτρονικών συσκευών επισημάνσεως ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ), 

(8.000,00€), προς κάλυψη αναγκών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών και των υφισταμένων αυτής υπηρεσιών, έτους 2025, 

εντός της εγκεκριμένης πίστωσης ύψους δεκατριών χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ και μηδέν λεπτών (13.800,00€) 

συμπεριλαμβανομένων των νομίμων κρατήσεων και Φ.Π.Α., καλεί τους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς όπως καταθέσουν 

- αποστείλουν την προσφορά τους στην Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών / Γ.Δ.Υ.Ε. / Μερική Διαχείριση, Κερασούντος 3, Τ.Κ. 

62123, 1ος όροφος, έως την 02/04/2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00’ π.μ., σύμφωνα με τους όρους που εξειδικεύονται στην 

παρούσα και τα συνημμένα Παραρτήματα που συναποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

Τυχόν διευκρινήσεις και λοιπές πληροφορίες, σχετικά με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, παρέχονται από την 

Μερική Διαχείριση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών, Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες από 09:00’ έως 14:00’ (τηλ. 

2321090835). 

 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής - 
Αντικείμενο Σύμβασης - Δικαιολογητικά - Λοιποί Όροι 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ B: Υποδείγματα Οικονομικής Προσφοράς 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: Υποδείγματα Τεχνικής Προσφοράς 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ: Υποδείγματα Υπευθύνων Δηλώσεων 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε: Τεχνικές Προδιαγραφές / Απαιτήσεις 

 
 

  
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

Ευάγγελος ΤΣΙΩΤΑΣ 
Ταξίαρχος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ 
Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής - Αντικείμενο Σύμβασης - Δικαιολογητικά - Λοιποί Όροι 

 
1.- Στοιχεία αναθέτουσας αρχής 

 
Η Αναθέτουσα Αρχή είναι η Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών και ανήκει στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη - Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας / Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας. 

 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΟΣ 3 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ 621 23 

ΠΟΛΗ ΣΕΡΡΕΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 2321090835 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ daserron.diax@astynomia.gr 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΑΗΤ 1057.2011100500.0001 

ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Υ/Β’ ΜΟΥΤΑΦΤΣΗΣ Θωμάς & Ανθ/μος ΠΟΥΡΣΑΪΤΙΔΗΣ Δημήτριος 
 

2.- Αντικείμενο σύμβασης 
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ / ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

Σύναψη Σύμβασης, με την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης (άρθρο 118 του 
ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει έως σήμερα), για την αγορά 
(Α) τριών (3) φορητών ηλεκτρονικών συσκευών ανίχνευσης και μέτρησης 

αλκοόλης (αλκοολομέτρων) & 
(Β) τριών (3) φορητών ηλεκτρονικών συσκευών επισημάνσεως ταχύτητας 

οχημάτων (ραντάρ) 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Η Σύμβαση θα ανατεθεί με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής 

απόψεως προσφορά, αποκλειστικά βάσει της συνολικής τιμής, κατά τμήματος του 
αντικειμένου της εν λόγω προμήθειας 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
Όπως περιγράφεται στο Παράρτημα Ε’ της παρούσας με διακριτικό τίτλο 

«ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ / ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ». 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΛΕΞΙΛΟΓΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (CPV) 

38960000-2 «Συστήματα ακινητοποίησης του οχήματος σε περίπτωση υψηλής 
αλκοολαιμίας του οδηγού» 

38115000-4 «Συσκευές ραντάρ» 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ Όπως περιγράφεται στην Παράγραφο 3 της παρούσης 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Για το τμήμα (Α) - 5.800,00€ 
Για το Τμήμα (Β) - 8.000,00€ 

ΦΠΑ Ο εκάστοτε ισχύων 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Η δαπάνη για την εν λόγω Σύμβαση βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού 
εξόδων του Ειδικού Φορέα 1057.201.1100500 «Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών», 
ΑΛΕ 3120989001 «Πληρωμές για αγορές λοιπών μηχανημάτων και εξοπλισμού» 
του οικονομικού έτους 2025, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 8045/22/51667-1 από 

01/03/2025 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης της ΓΔΟΥΕΣ/ΔΔΔ/ΤΤΜΔ 
(Α.Δ.Α.: ΨΦ0Ψ46ΜΤΛΒ-ΦΞΤ & Α.Δ.Α.Μ.: 25REQ016395463) 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΣΧΥΟΥΣΩΝ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΕΠΙ % 

(i) υπέρ των Ασφαλιστικών Ταμείων Προσωπικού ΕΛ.ΑΣ. σε ποσοστό 
5,44% (Μ.Τ.Σ. 2,72% - Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α. 2,72%) 

(ii) υπέρ της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. (ν.4912/2022) σε ποσοστό 
0,10% επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 
Κατά την πληρωμή θα παρακρατείται ο προβλεπόμενος από το άρθρο 64 του 

ν.4172/2013 φόρος εισοδήματος, ήτοι 4% επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ Εντός δύο (2) μηνών από την υπογραφή της Σύμβασης, κατά τμήματος του 
αντικειμένου της εν λόγω προμήθειας 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ Αποθήκες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών (Κερασούντος 3, ΤΚ 621 23, Σέρρες) 

ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ Όπως περιγράφεται στο Παράρτημα Ε’ της παρούσας με διακριτικό τίτλο 
«ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ / ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ» 

ΧΡΟΝΟΣ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 
Εντός ενός (1) μηνός από την ημερομηνία της παράδοσης της συνολικής 

ποσότητας των προς προμήθεια ειδών, κατά τμήματος του αντικειμένου της εν 
λόγω προμήθειας 
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3.- Είδη και απαιτούμενες ποσότητες 
 

ΤΜΗΜΑ (Α) - 5.800,00€ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές ανίχνευσης και μέτρησης αλκοόλης (αλκοολόμετρα) 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ) Τρία (3) 

 
ΤΜΗΜΑ (Β) - 8.000,00€ 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές επισημάνσεως ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ) 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ) Τρία (3) 
 

4.- Πληρωμή αναδόχου 
 

Η πληρωμή του ανάδοχου προμηθευτή θα γίνει σε Ευρώ (€), μετά την οριστική παραλαβή της προμήθειας και αφού υποβληθούν 
αρμοδίως τα δικαιολογητικά της δαπάνης, με χρηματικό ένταλμα που θα εκδοθεί από την Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ. / Δ.Ε.Ε.Π.Δ. του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη, στο όνομα του δικαιούχου, ύστερα από την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή της προμήθειας και αφού 
παραληφθούν από την Υπηρεσία μας τα σχετικά Τιμολόγια - Δελτία Αποστολής. 
 
Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 52445 ΕΞ 2023 από 04/04/2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β’2385/12.04.2023) (ΑΔΑ: 97Κ8Η-ΖΗ5), 
από 01/01/2024 και για Συμβάσεις που συνάπτονται ή/και εκτελούνται από Αναθέτουσες Αρχές της Κεντρικής Διοίκησης, οι 
Οικονομικοί Φορείς υποχρεούνται στην έκδοση / υποβολή Ηλεκτρονικού Τιμολογίου και τήρηση της προβλεπόμενης διαδικασίας, 
σε συνεργασία με την Αναθέτουσα Αρχή. 

 
5.- Λοιποί όροι 

 
Ως μοναδικό κριτήριο για την αξιολόγηση των προσφορών, ορίζεται αποκλειστικά η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής απόψεως 
προσφορά, αποκλειστικά βάσει της συνολικής τιμής, κατά τμήματος του αντικειμένου της εν λόγω προμήθειας. 
 
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα, ως ακολούθως: 
 

ΤΜΗΜΑ Α’ 
Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές ανίχνευσης και μέτρησης αλκοόλης (αλκοολόμετρα) 

εντός πίστωσης ύψους πέντε χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ και μηδέν λεπτών (5.800,00€) 
συμπεριλαμβανομένων των νομίμων κρατήσεων και Φ.Π.Α. 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ (σε τεμάχια) 

1 Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές ανίχνευσης και μέτρησης αλκοόλης (αλκοολόμετρα) Τρία (3) 

 
ΤΜΗΜΑ Β’ 

Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές επισημάνσεως ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ) 
εντός πίστωσης ύψους οκτώ χιλιάδων ευρώ και μηδέν λεπτών (8.000,00€) 

συμπεριλαμβανομένων των νομίμων κρατήσεων και Φ.Π.Α. 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ (σε τεμάχια) 

1 Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές επισημάνσεως ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ) Τρία (3) 

 
Η αναθέτουσα αρχή κρίνει ότι είναι σκόπιμη η υποδιαίρεση της σύμβασης σε τμήματα, καθώς τα υπό προμήθεια προϊόντα είναι 
διαφορετικού είδους, βάσει των κωδικών του κοινού λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV), διαφορετικών εργοστασίων 
κατασκευής και τύπων και ως εκ τούτου θα γίνονται δεκτές προσφορές και για τμήματα του αντικειμένου της εν λόγω προμήθειας. 
 
Επισημαίνεται ότι κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά για κάθε τμήμα του αντικειμένου της 
εν λόγω προμήθειας και για ένα ή όλα ή όσα τμήματα επιθυμεί. 
 
Εφόσον υπάρξουν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των 
οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον του αρμοδίου συλλογικού οργάνου και 
παρουσία αυτών των οικονομικών φορέων (άρθρο 90 ν.4412/2016). 
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Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών, καθώς επίσης και η υποβολή αντιπροσφορών. 
 
Στον φάκελο υποβολής της προσφοράς, να αναγράφονται ευκρινώς τα ακόλουθα στοιχεία: 
 

 
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ, Κερασούντος 3, Τ.Κ. 62123, Σέρρες 

 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ/ΤΗΣ …………………………….……………………  

(αναγράφονται τα στοιχεία του προσφέροντος δηλαδή : επωνυμία του νομικού προσώπου και σε περίπτωση ένωσης τις 
επωνυμίες των οικονομικών φορέων που την αποτελούν, καθώς και τα απαραίτητα στοιχεία επικοινωνίας λ.χ. ταχ. διεύθυνση, 

τηλέφωνο επικοινωνίας, e-mail) 
 

Για την αγορά τριών (3) φορητών ηλεκτρονικών συσκευών ανίχνευσης και μέτρησης αλκοόλης (αλκοολομέτρων) & τριών (3) 
φορητών ηλεκτρονικών συσκευών επισημάνσεως ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ) 

  
Αριθμός Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς:  8045/1/25/11-ε’ 

 
Αναθέτουσα Αρχή: Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, Κερασούντος 3, Τ.Κ. 621 23, Σέρρες 

 
Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών: Τετάρτη, 02/04/2025 και ώρα 12:00’ π.μ. 

 
 
Οι προσφορές θα πρέπει να έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης. 
 
Υποβάλλονται αποκλειστικά εντός της προθεσμίας που ορίζεται στην παρούσα, υπογεγραμμένες από τον οικονομικό φορέα ή, σε 
περίπτωση νομικών προσώπων, από τον νόμιμο εκπρόσωπο αυτών. 
 
Προσφορές που είτε υποβλήθηκαν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα, είτε ταχυδρομήθηκαν αλλά δεν έφτασαν έγκαιρα 
στην Υπηρεσία, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες / μη κανονικές. 
 
Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι (ολογράφως και αριθμητικώς) εκατόν είκοσι (120) ημέρες, προσμετρούμενος από την 
επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. 
 
Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερομένου, απορρίπτεται ως μη κανονική. 
 
Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής τιμής, απορρίπτεται ως μη κανονική. 
 
Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά απορρίπτεται ως μη κανονική. 
 
Οι τιμές των προσφορών δεν μπορούν να μεταβάλλονται κατά την διάρκεια ισχύος της προσφοράς. 
 
Εάν ζητηθεί παράταση της διάρκειας ισχύος της προσφοράς, οι υποψήφιοι Προμηθευτές δεν δικαιούνται, κατά την 
γνωστοποίηση της συγκατάθεσής τους στην παράταση αυτή, να υποβάλλουν νέους πίνακες τιμών ή να τροποποιήσουν τους 
αρχικούς. 
 
Για τυχόν παράταση της ισχύος της προσφοράς, εφαρμόζονται τα αναφερόμενα του άρθρου 97 του ν.4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει έως σήμερα. 
 
Οποιαδήποτε μεταβολή στην ισχύουσα νομοθεσία που διέπει την παρούσα Πρόσκληση, αφενός είναι δεσμευτική για τον 
Ανάδοχο, ο οποίος και οφείλει να εφαρμόσει τις τυχόν αλλαγές άμεσα, αφετέρου δεν δύναται σε καμία περίπτωση η μεταβολή 
αυτή να προκαλέσει οποιαδήποτε πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση για την Αναθέτουσα Αρχή. 
 
Ο προμηθευτής υποχρεούται να τηρεί τις υποχρεώσεις του στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και 
εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του προσαρτήματος 
Α του ν.4412/2016  όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα. 
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6.- Δικαιολογητικά / Αποδεικτικά μέσα 
 
Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων του άρθρου 73 του 
ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα και σε κάθε περίπτωση πριν από την έκδοση της 
προβλεπόμενης από το άρθρο 118 του ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα, Απόφασης Απ’ 
ευθείας Ανάθεσης, οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν/προσκομίσουν στην Αναθέτουσα Αρχή (Διεύθυνση 
Αστυνομίας Σερρών), τα παρακάτω: 
 
Α.- Δικαιολογητικά Συμμετοχής (σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο, εντός του κυρίως φακέλου της προσφοράς, ο οποίος θα φέρει 
την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ») 
 
Α1.- Απόσπασμα ποινικού μητρώου (για γενική χρήση) 
i) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών 
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), η υποχρέωση αφορά τους διαχειριστές, 
ii) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) η υποχρέωση αφορά τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου, 
το οποίο θα έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (03) μήνες πριν την υποβολή του. 
Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που τα αποσπάσματα ποινικού μητρώου φέρουν καταδικαστικές αποφάσεις, οι συμμετέχοντες 
θα πρέπει να τις επισυνάπτουν. 
 
Α2.- Φορολογική ενημερότητα για συμμετοχή σε διαγωνισμό (για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης και εκτός μεταβίβασης). 
 
Α3.- Ασφαλιστική ενημερότητα για συμμετοχή σε δημοπρασίες από όλους τους φορείς στους οποίους καταβάλουν εισφορές 
(άρθρο 80 παρ.2 του ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα).  
Η ασφαλιστική ενημερότητα καλύπτει τις ασφαλιστικές υποχρεώσεις του προσφέροντος οικονομικού φορέα ως φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο για το προσωπικό τους με σχέση εξαρτημένης εργασίας, συμπεριλαμβανομένων, όσον αφορά τα νομικά πρόσωπα, και 
των εκ των μελών της διοίκησής τους εργαζομένων με οποιαδήποτε σχέση εργασίας σε αυτήν. 
 
Α4.- Υπεύθυνη δήλωση του δικαιούχου είσπραξης και σε περίπτωση εκχώρησης - κατάσχεσης, αντίστοιχη υπεύθυνη δήλωση από 
τον εκδοχέα, όπου θα αναφέρεται ο φορέας κύριας ασφάλισής του, καθώς και ότι δεν είναι ασφαλισμένος σε άλλον φορέα εκτός 
αυτού που δηλώνει και δεν οφείλει σε άλλους ασφαλιστικούς φορείς κύριας ασφάλισης ληξιπρόθεσμες οφειλές. Σε διαφορετική 
περίπτωση να αναγράφεται στη δήλωση σε ποιους φορείς είναι ασφαλισμένος και που οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές 
εισφορές (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ). 
 
Α5.- Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα, στην οποία θα αναφέρει ότι:  
i) δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, για την αθέτηση των υποχρεώσεών του 
όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (άρθρο 73, παρ.2 περίπτωση α΄ του ν.4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα), 
ii) δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του απόφαση αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 74 του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα, 
iii) δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για ένα ή περισσότερα εγκλήματα, που αναφέρονται στο 
άρθρο 73 του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα. 
Η εν λόγω υπεύθυνη δήλωση γίνεται αποδεκτή εφόσον είναι υπογεγραμμένη, από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού 
φορέα, με ημερομηνία εντός του χρονικού διαστήματος κατά το οποίο μπορούν να υποβάλλονται προσφορές (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ). 
 
Α6.- Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού/εμπορικού μητρώου του Παραρτήματος XI του Προσαρτήματος Α του 
ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα, με το οποίο να πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους 
σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, το οποίο θα έχει εκδοθεί τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του. 
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Επίσης οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν/προσκομίσουν στην Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών τα σχετικά 
νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησής τους: 
 
i) Για Ανώνυμη Εταιρεία (ΑΕ) απαιτείται: α) ΦΕΚ σύστασης-ίδρυσης, τροποποιήσεων καταστατικού, β) Αντίγραφο του ισχύοντος 
καταστατικού, γ) Φ.Ε.Κ. ή ανακοίνωση καταχώρησης του Γ.Ε.ΜΗ., στο οποίο υπάρχει δημοσιευμένη ολόκληρη η ανακοίνωση με 
το Διοικητικό Συμβούλιο και την εκπροσώπηση της συγκεκριμένης εταιρείας, δ) Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το 
οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή των δικαιολογητικών της παρούσας 
παραγράφου, ε) Γενικό Πιστοποιητικό περί τροποποιήσεων του καταστατικού, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) 
μήνες πριν από την υποβολή των δικαιολογητικών της παρούσας παραγράφου, ώστε να εξασφαλίζεται ότι δεν έχει 
πραγματοποιηθεί άλλη μεταβολή στην εταιρική κατάσταση ύστερα από το τελευταίο καταστατικό ή Φ.Ε.Κ. που έχει κατατεθεί. 
 
ii) Για ΕΠΕ, ΙΚΕ απαιτείται: α) Αντίγραφο του καταστατικού και όλων των τροποποιήσεών του ή αντίγραφο του ισχύοντος 
κωδικοποιημένου καταστατικού, εάν αυτό υπάρχει,  β) Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει 
εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή των δικαιολογητικών της παρούσας παραγράφου, γ) Γενικό 
Πιστοποιητικό περί τροποποιήσεων του καταστατικού, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή των δικαιολογητικών της παρούσας παραγράφου, ώστε να εξασφαλίζεται ότι δεν έχει πραγματοποιηθεί άλλη μεταβολή 
στην εταιρική κατάσταση ύστερα από το τελευταίο καταστατικό ή Φ.Ε.Κ. που έχει κατατεθεί. 
 
iii) Για ΟΕ, ΕΕ απαιτείται: α) Αντίγραφο του καταστατικού και όλων των τροποποιήσεών του ή αντίγραφο του ισχύοντος 
κωδικοποιημένου καταστατικού, εάν αυτό υπάρχει, β) Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί 
έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή των δικαιολογητικών της παρούσας παραγράφου, γ) Γενικό 
Πιστοποιητικό περί τροποποιήσεων του καταστατικού, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή των δικαιολογητικών της παρούσας παραγράφου, ώστε να εξασφαλίζεται ότι δεν έχει πραγματοποιηθεί άλλη μεταβολή 
στην εταιρική κατάσταση ύστερα από το τελευταίο καταστατικό που έχει κατατεθεί. 
 
iv) Τα φυσικά πρόσωπα θα υποβάλλουν έναρξη επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία ή το 
αντίστοιχο έγγραφο που εκδίδεται ηλεκτρονικά από τον αντίστοιχο φορέα και τις μεταβολές του. 
 
Τα παραπάνω νομιμοποιητικά έγγραφα και στοιχεία πρέπει να αποδεικνύουν την εν γένει νομική κατάσταση του συμμετέχοντος 
και από αυτά πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Α.Ε., οι Διαχειριστές και τα υπόλοιπα πρόσωπα που 
έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και τα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν 
προκύπτει ευθέως από το καταστατικό, αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου. 
 
Β.- Οικονομική προσφορά με την προσφερόμενη τιμή, σύμφωνα με το συνημμένο Υπόδειγμα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β) 
 
Γ.- Τεχνική Προσφορά σύμφωνα με το συνημμένο Υπόδειγμα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ)  
i) Ο προσφέρων θα δηλώνει αναλυτικά τη συμμόρφωση ή απόκλιση των προσφερόμενων ειδών, σε σχέση με τις αντίστοιχες 
τεχνικές προδιαγραφές - απαιτήσεις του Παραρτήματος Ε της παρούσας Πρόσκλησης. 
ii) Προσφορές που παρουσιάζουν αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές - απαιτήσεις του Παραρτήματος Ε της παρούσας 
Πρόσκλησης, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β’ 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
ΠΡΟΣ 

ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ 
 

ΤΜΗΜΑ Α’ 
 

Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές ανίχνευσης και μέτρησης αλκοόλης (αλκοολόμετρα) της παρ.5 της παρούσας Πρόσκλησης 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

για την υπ’ αριθμ. 8045/1/25/11-ε από 19/03/2025 Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  

Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  
ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ.:  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΙΑΣ (FAX):  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (Ε-MAIL):  
 
 

 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ 

ΣΕ ΕΥΡΩ 
(ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
(ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
ΣΕ ΕΥΡΩ (€) 

(ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

1 
Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές ανίχνευσης και 

μέτρησης αλκοόλης (αλκοολόμετρα) 
 3  

 ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ ΣΕ ΕΥΡΩ (€)  

 Φ.Π.Α. 24% ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ ΣΕ ΕΥΡΩ (€)  

 ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ Φ.Π.Α. ΣΕ ΕΥΡΩ (€)  

 
 
Με την παρούσα Προσφορά δηλώνω επισήμως ότι έλαβα πλήρη γνώση της ισχύουσας Νομοθεσίας και των όρων της υπ’ αριθμ. 
8045/1/25/11-ε από 19/03/2025 Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών και αποδέχομαι τους 
όρους αυτούς. 
 
Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι (ολογράφως και αριθμητικώς) εκατόν είκοσι (120) ημέρες, προσμετρούμενες από την 
επομένη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού (απ’ ευθείας ανάθεση). 
 

………………………………………, ……………/……………/………………… 
(Τόπος / ημερομηνία) 

 
Ο/Η προσφέρων/ουσα 

 
 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα - Υπογραφή) 
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ΤΜΗΜΑ Β’ 
 

Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές επισημάνσεως ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ) της παρ.5 της παρούσας Πρόσκλησης 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

για την υπ’ αριθμ. 8045/1/25/11-ε από 19/03/2025 Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  

Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  
ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ.:  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΙΑΣ (FAX):  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (Ε-MAIL):  
 
 

 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ 

ΣΕ ΕΥΡΩ 
(ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
(ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
ΣΕ ΕΥΡΩ (€) 

(ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

1 
Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές επισημάνσεως 

ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ) 
 3  

 ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ ΣΕ ΕΥΡΩ (€)  

 Φ.Π.Α. 24% ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ ΣΕ ΕΥΡΩ (€)  

 ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ Φ.Π.Α. ΣΕ ΕΥΡΩ (€)  

 
 
Με την παρούσα Προσφορά δηλώνω επισήμως ότι έλαβα πλήρη γνώση της ισχύουσας Νομοθεσίας και των όρων της υπ’ αριθμ. 
8045/1/25/11-ε από 19/03/2025 Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών και αποδέχομαι τους 
όρους αυτούς. 
 
Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι (ολογράφως και αριθμητικώς) εκατόν είκοσι (120) ημέρες, προσμετρούμενες από την 
επομένη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού (απ’ ευθείας ανάθεση). 
 

………………………………………, ……………/……………/………………… 
(Τόπος / ημερομηνία) 

 
Ο/Η προσφέρων/ουσα 

 
 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα - Υπογραφή) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ’ 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Τίτλος Προμήθειας: Αγορά (Α) τριών (3) φορητών ηλεκτρονικών συσκευών ανίχνευσης και μέτρησης αλκοόλης (αλκοολομέτρων) 
& (Β) τριών (3) φορητών ηλεκτρονικών συσκευών επισημάνσεως ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ), προς κάλυψη αναγκών της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών και των υφισταμένων αυτής υπηρεσιών, έτους 2025 
 

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

ΤΜΗΜΑ Α’ 
Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές ανίχνευσης και μέτρησης αλκοόλης (αλκοολόμετρα) 

 
Της Επιχείρησης/Εταιρείας ……………………………………………………………………………………………, με Α.Φ.Μ. ………………………………, της Δ.Ο.Υ. 
………………………………, με έδρα τ…… ……………………………………………………, οδός ……………………………………………………, αριθμ. …………………, 
τηλ. ……………………………………………………, email …………………………………………………… . 
 
 

Α/Α Προδιαγραφή 
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Παραπομπή* 
Σχετική σελίδα - 

παράγραφος  
της προσφοράς 
ή του τεχνικού 

εγχειριδίου 

1. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

1.1 Να έχουν διαστάσεις μικρότερες από 20x10,5x6 cm. και βάρος λιγότερο από 500 γρ. με τις 
μπαταρίες και να συνοδεύονται από πρακτική θήκη μεταφοράς. 

ΝΑΙ   

1.2 Να μην επηρεάζεται η συσκευή από υδρογονάνθρακες, ιατροφαρμακευτικά συστατικά και λοιπά 
πτητικά. Επίσης να μην επηρεάζεται από κραδασμούς και ηλεκτρομαγνητικά πεδία. 

ΝΑΙ   

1.3 Η μέτρηση να γίνεται με το πάτημα ενός πλήκτρου. ΝΑΙ   

1.4 Η συσκευή να διαθέτει σύστημα αυτοελέγχου. ΝΑΙ   

1.5 
Η συσκευή να διαθέτει σύστημα αυτοκαθαρισμού, μετά από κάθε μέτρηση και σύστημα 
μηδενισμού, πριν από κάθε μέτρηση. 

ΝΑΙ   

1.6 
Η συγκέντρωση της αιθανόλης (οινοπνεύματος) να εκφράζεται σε χιλιοστά του γραμμαρίου ανά 
λίτρο εκπνεομένου αέρα (mgr/lt) και να δηλωθεί στην προσφορά το ανώτερο και κατώτερο 
ποσοστό αιθανόλης που θα μπορεί να καταγράφει. 

ΝΑΙ   

1.7 Να αναφερθεί ο χρόνος έναρξης λειτουργίας μέτρησης της συσκευής από την θέση OFF και από 
τη θέση STAND BY, καθώς και το μεσοδιάστημα συνεχομένων μετρήσεων. 

ΝΑΙ   

1.8 Να αναφερθεί ο απαιτούμενος χρόνος ανάλυσης της εκπνοής. ΝΑΙ   

1.9 
Το αλκοολόμετρο θα συνδέεται ασύρματα και ενσύρματα με τον εκτυπωτή, ή οι δύο (2) μονάδες 
θα είναι ενσωματωμένες. ΝΑΙ   

1.10 
Με φωτεινή ή ηχητική σήμανση θα επισημαίνεται η επάρκεια ή όχι της ποσότητας του 
εκπνεόμενου αέρα. ΝΑΙ   

1.11 
Να πραγματοποιεί ταχύρρυθμους ελέγχους (προέλεγχος), χωρίς τη χρήση επιστομίων και να 
συνοδεύεται από τα απαιτούμενα παρελκόμενα, εφόσον απαιτούνται, για το σκοπό αυτό. ΝΑΙ   

1.12 
Κάθε επιστόμιο να είναι σε ξεχωριστή θήκη αποστειρωμένο και η τοποθέτησή του στο 
αλκοολόμετρο να γίνεται κατά τρόπο που αποκλείει την επαφή των χεριών του χειριστή με το 
άκρο που θα προσαρμόζεται στα χείλη του εξεταζομένου. 

ΝΑΙ   

1.13 
Κάθε συσκευή να συνοδεύεται από πεντακόσια (500) επιστόμια τουλάχιστον. Τα επιστόμια αυτά 
να προσαρμόζονται στη συσκευή με ευκολία αλλά και να αποκλείουν διαφυγή αέρα της εκπνοής. 

ΝΑΙ   

1.14 

Η εκτύπωση να γίνεται στην Ελληνική γλώσσα σε διπλή χαρτοταινία ή σε μονή με δυνατότητα 
επανεκτύπωσης και να περιέχει τα εξής στοιχεία: 
α) Το ποσοστό αιθανόλης (οινοπνεύματος) που περιέχεται στον οργανισμό να αναγράφεται σε 
χιλιοστά του γραμμαρίου ανά λίτρο εκπνεόμενου αέρα (mgr/lt). 
β) Την ημερομηνία και την ώρα μέτρησης. 
γ) Τον αριθμό της συσκευής. 
δ) Ένδειξη μηδενισμού προηγούμενης μέτρησης. 
ε) Την ημερομηνία τελευταίου ελέγχου βαθμονόμησης και τελευταίας βαθμονόμησης. 
στ) Τον αύξοντα αριθμό ελέγχου. 
ζ) Κατάλληλο χώρο για την χειρόγραφη αναγραφή του ονοματεπωνύμου του ελεγχομένου, του 
χειριστού της συσκευής και του συμπράξαντος στον έλεγχο, την τοποθεσία ελέγχου και την 
υπογραφή του ελεγχομένου και των Αστυνομικών Υπαλλήλων. 

ΝΑΙ   

1.15 
Έκαστη συσκευή, να συνοδεύεται από φιάλη βαθμονόμησης προτύπου αερίου με μανόμετρο, 
καθώς και με τα απαραίτητα εξαρτήματα που είναι απαραίτητα για την βαθμονόμηση των 
συσκευών. 

ΝΑΙ   

1.16 
Για έκαστη συσκευή να προσφερθούν κατάλληλες επαναφορτιζόμενες μπαταρίες για τη 
λειτουργία του συστήματος, τροφοδοτικό στα 230V AC και τροφοδοτικό αναπτήρα αυτοκινήτου 
στα 12 V DC. 

ΝΑΙ   
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1.17 
Για έκαστη συσκευή να προσφερθεί καλώδιο σύνδεσης του αλκοολομέτρου με τον εκτυπωτή 
εφόσον οι δυο μονάδες δεν είναι ενσωματωμένες. ΝΑΙ   

1.18 Θερμοκρασίες λειτουργίας από –5 έως + 45 °C τουλάχιστον. ΝΑΙ   

1.19 
Να διαθέτει θύρα για την σύνδεσή του με ηλεκτρονικό υπολογιστή, μετά των απαραιτήτων 
παρελκόμενων για τον σκοπό αυτόν (καλώδιο διασύνδεσης και λογισμικό για έκαστη συσκευή). 

ΝΑΙ   

1.20 Να διαθέτει πιστοποίηση βαθμού στεγανότητας τουλάχιστον IP54. ΝΑΙ   

1.21 
Να διαθέτει δυνατότητα αποθήκευσης των μετρήσεων και να αναφερθεί ο συνολικός αριθμός 
αυτών. ΝΑΙ   

1.22 Να διαθέτει πιστοποίηση για δονήσεις και κρούσεις EN 60068 ή αντίστοιχο. ΝΑΙ   

1.23 Να διαθέτει πιστοποίηση ΕΝ 15964 ή αντίστοιχο. ΝΑΙ   

1.24 Κάθε αλκοολόμετρο να φέρει τη σήμανση «CE». ΝΑΙ   

2. ΕΓΓΥΗΣΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

2.1 
Να παρέχεται εγγύηση καλής λειτουργίας τουλάχιστον τριών (3) ετών, από την ημερομηνία 
οριστικής παραλαβής τους, με την υποχρέωση του προμηθευτή να αντικαθιστά τα φθειρόμενα 
εξαρτήματα, μέρη, παρελκόμενα, λόγω κακής κατασκευής. 

ΝΑΙ   

2.2 

Κατά τη διάρκεια της εγγύησης, εάν εμφανισθεί η ίδια βλάβη δύο φορές (δεν νοούνται εκείνες 
που οφείλονται στον κακό χειρισμό της συσκευής), η συσκευή θα επιστρέφεται στον προμηθευτή 
με την υποχρέωση αντικαταστάσεώς της με άλλη καινούργια. Σε περίπτωση αδυναμίας 
αντικατάστασης αυτής, εντός μηνός από τη σχετική ειδοποίηση της Υπηρεσίας, τότε ο 
προμηθευτής υποχρεούται να καταβάλλει στην Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, τη συμβατική 
αξία της συσκευής και των παρελκομένων της. 

ΝΑΙ   

2.3 

Να παρέχεται τεχνική εξυπηρέτηση - συντήρηση με άρτια οργανωμένο συνεργείο με κατάλληλα 
εκπαιδευμένο προσωπικό, καθώς και ανταλλακτικά και παρελκόμενα, για δέκα (10) τουλάχιστον 
έτη από την ημερομηνία οριστικής παραλαβής τους. Σε περίπτωση αποστολής του υλικού στο 
εξωτερικό λόγω αδυναμίας διάγνωσης ή επισκευής του από την εταιρεία, τα έξοδα αποστολής 
και διάγνωσης θα βαρύνουν αποκλειστικά την προμηθεύτρια εταιρεία, σε κάθε περίπτωση. 

ΝΑΙ   

2.4 Να ικανοποιούνται οι αιτήσεις χορήγησης ανταλλακτικών και παρελκομένων, αν τούτο ζητηθεί 
από την Υπηρεσία (μέγιστος χρόνος τριάντα (30) ημέρες από τη ζήτησή τους). 

ΝΑΙ   

2.5 

Ο μέγιστος χρόνος αποκατάστασης των βλαβών θα είναι είκοσι (20) εργάσιμες ημέρες από τη 
σχετική ειδοποίηση της Υπηρεσίας. Σε διαφορετική περίπτωση, η προμηθεύτρια εταιρεία, πρέπει 
να αντικαταστήσει τη συσκευή άμεσα μετά την εκπνοή της εν λόγω προθεσμίας με άλλη 
τουλάχιστον του ιδίου ή ίσων δυνατοτήτων τύπου, μέχρι την επισκευή της. Για την μέχρι τότε 
πιθανή χρήση της συσκευής που επιστρέφεται, σύμφωνα με την παραπάνω διαδικασία, δεν 
καταβάλλεται στον προμηθευτή κανένα απολύτως τίμημα. 

ΝΑΙ   

2.6 Να μην έχει ανακοινωθεί η απόσυρσή της για τα επόμενα τρία (3) έτη. ΝΑΙ   

2.7 

Η μη έγκαιρη και αποτελεσματική παροχή τεχνικής υποστήριξης, η μη διάθεση των αιτουμένων 
ανταλλακτικών και παρελκομένων εντός των καθοριζόμενων χρονικών ορίων, καθώς και η 
καταστρατήγηση των λοιπών όρων της σύμβασης εκ μέρους του προμηθευτή, θα αποτελούν λόγο 
επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων από τη σχετική Νομοθεσία. 

ΝΑΙ   

3. ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΟΥ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

3.1 Ο χρόνος παράδοσης των υλικών να είναι ο συντομότερος δυνατός και να μην υπερβαίνει τους 
δύο (2) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 

ΝΑΙ   

3.2 Η οριστική παραλαβή από την επιτροπή παραλαβής, θα πραγματοποιηθεί εντός ενός (1) μηνός, 
από την ημερομηνία παράδοσης. 

ΝΑΙ   

3.3 Ως τόπος παράδοσης του υλικού ορίζεται η έδρα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών 
(Κερασούντος 3, ΤΚ 621 23, Σέρρες). 

ΝΑΙ   

3.4 
Το υπό προμήθεια είδος θα συνοδεύεται από όλα τα παρελκόμενά του που είναι αναγκαία για 
την ομαλή λειτουργία του και από το τεχνικό φυλλάδιο οδηγιών χρήσης (manual) στην Ελληνική 
γλώσσα. 

ΝΑΙ   

3.5 Κατά την παράδοση θα επιδειχθούν όλες οι λειτουργίες της συσκευής με κάθε δυνατή 
λεπτομέρεια και χωρίς καμία επιβάρυνση της Υπηρεσίας. 

ΝΑΙ   

3.6 
Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί, να εκπαιδεύσει, χωρίς επιπλέον κόστος, 
τουλάχιστον ισάριθμα με τις συσκευές άτομα της Υπηρεσίας στη χρήση και λειτουργία της 
συσκευής, για χρονικό διάστημα μίας τουλάχιστον (1) ημέρας. 

ΝΑΙ   

3.7 
Η εν λόγω εκπαίδευση δύναται να πραγματοποιηθεί και εξ’ αποστάσεως, μέσω διαδικτύου, με 
την χρήση σύγχρονων μέσων επικοινωνίας. NAI   

3.8 

Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί,  να εκπαιδεύσει, αδαπάνως για το Δημόσιο 
στην έδρα του προμηθευτή ή στην Διεύθυνση Τεχνικών Εφαρμογών (Λ. Συγγρού 288), 
τουλάχιστον δύο (2) τεχνικούς της Υπηρεσίας στη συντήρηση και επισκευή των συσκευών, για 
χρονικό διάστημα μίας (1) τουλάχιστον ημέρας, στους οποίους θα παραδοθούν δύο (2) συνολικά 
τεχνικά έντυπα (service manual), καθώς και η αναφερόμενη, στην παράγραφο 5.3 των τεχνικών 
προδιαγραφών, κατάσταση ανταλλακτικών. Επιπρόσθετα θα εκπαιδευτούν στον έλεγχο - 
πιστοποίηση ορθής λειτουργίας τους. Τυχόν έξοδα που προκύψουν θα βαρύνουν τον 
προμηθευτή. Θα χορηγηθούν πιστοποιητικά παροχής τεχνικής εκπαίδευσης και εξουσιοδότηση 
βαθμονόμησης των εν λόγω συσκευών στον έλεγχο - πιστοποίηση της ορθής λειτουργίας τους. 

ΝΑΙ   

3.9 

Κατά την παραλαβή να διενεργηθούν οι παρακάτω έλεγχοι: 
α) Μακροσκοπικός έλεγχος: Προς διαπίστωση της υπάρξεως της σήμανσης «CE», καθώς επίσης 
και προς διαπίστωση τυχόν παραμορφώσεων, κακώσεων του επιμελημένου της κατασκευής, 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις της προδιαγραφής, της πληρότητας των τεχνικών όρων της 
σύμβασης, καθώς και της πληρότητας από πλευράς εξαρτημάτων και του καινούργιου του 
υλικού. 
β) Πρακτική δοκιμασία (λειτουργικός έλεγχος): Προς διαπίστωση του κανονικού της λειτουργίας. 

ΝΑΙ   
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4. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ 

4.1 
Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από τα εγχειρίδια, περιγραφικά φυλλάδια, δηλώσεις του 
κατασκευαστικού οίκου, δηλώσεις του προμηθευτή και οτιδήποτε άλλο μπορεί να υποστηρίξει 
την προσφορά του. 

ΝΑΙ   

4.2 Στην τεχνική προσφορά να αναγράφεται η μάρκα, το μοντέλο, ο τύπος, το εργοστάσιο 
κατασκευής και η χώρα προέλευσης των προσφερόμενων συσκευών. 

ΝΑΙ   

4.3 

Με την οικονομική προσφορά να κατατεθεί αναλυτική κατάσταση ανταλλακτικών του 
προσφερόμενου είδους με τιμές μονάδας που ισχύουν κατά την κατάθεση της προσφοράς. Η τιμή 
των ανταλλακτικών δεν συσχετίζεται με την τιμή του υπό προμήθεια είδους για την κατακύρωση 
του διαγωνισμού. 

ΝΑΙ   

 
*Συμπληρώνεται σε συντρέχουσα περίπτωση και εφόσον υπάρχει σχετικό έγγραφο τεκμηρίωσης εντός της προσφοράς που 
αφορά στην πλήρωση εν λόγω απαίτησης. 
 

………………………………………, ……………/……………/………………… 
(Τόπος / ημερομηνία) 

 
Ο/Η προσφέρων/ουσα 

 
 
 
 

(Σφραγίδα - Υπογραφή) 
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ΤΜΗΜΑ Β’ 

Φορητές ηλεκτρονικές συσκευές επισημάνσεως ταχύτητας οχημάτων (ραντάρ) 
 

Της Επιχείρησης/Εταιρείας ……………………………………………………………………………………………, με Α.Φ.Μ. ………………………………, της Δ.Ο.Υ. 
………………………………, με έδρα τ…… ……………………………………………………, οδός ……………………………………………………, αριθμ. …………………, 
τηλ. ……………………………………………………, email …………………………………………………… . 
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Παραπομπή* 
Σχετική σελίδα - 

παράγραφος  
της προσφοράς 
ή του τεχνικού 

εγχειριδίου 

1. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

1.1 
Η συσκευή να είναι φορητή χειρός, η οποία μετά από τη σκόπευση προς το κινούμενο όχημα να 
απεικονίζει σε κατάλληλη οθόνη (Display) την ταχύτητα του οχήματος σε Km/h και την απόσταση 
από αυτή, τουλάχιστον. 

ΝΑΙ   

1.2 Αισθητήριο τύπου «Laser». ΝΑΙ   

1.3 Διαστάσεις : ≤  30x15x35 cm. ΝΑΙ   

1.4 Βάρος: ≤ 2,2 Kgr (συμπεριλαμβανόμενης και της μπαταρίας). ΝΑΙ   

1.5 Θερμοκρασίες λειτουργίας: -20 oC έως +60 oC τουλάχιστον. ΝΑΙ   

1.6 Πλάτος δέσμης ακτινοβολίας ≤ 3 mili radians. ΝΑΙ   

1.7 Δραστική εμβέλεια ≥ 600 m. ΝΑΙ   

1.8 Χρόνος μέτρησης ταχύτητας ≤ 0,35 sec. ΝΑΙ   

1.9 Να έχει δυνατότητα μετρήσεων ταχύτητας τουλάχιστον 250 Km/h. ΝΑΙ   

1.10 Ακρίβεια ενδείξεων έως ± 2 Km/h σε κάθε περίπτωση. ΝΑΙ   

1.11 
Να διαθέτει κύκλωμα προστασίας από εξωτερικές παρεμβολές για να μην έχουμε λανθασμένες 
ενδείξεις. ΝΑΙ   

1.12 Να υπάρχει κατάλληλη διάταξη ευθυγράμμισης της δέσμης εκπομπής με την Echo που 
επιστρέφει στο δέκτη προς αποφυγή συγχύσεων στη μέτρηση. 

ΝΑΙ   

1.13 Η ακρίβεια της σκόπευσης να επιβεβαιώνεται με οπτικό ή ηχητικό σήμα. ΝΑΙ   

1.14 Τάση λειτουργίας DC, με κατανάλωση την μικρότερη δυνατή, η οποία να δηλωθεί. ΝΑΙ   

1.15 Να λειτουργεί με κατάλληλο/ους επαναφορτιζόμενο/ους συσσωρευτή/ές καθώς και απευθείας 
από τον συσσωρευτή του οχήματος (12 Volt). 

ΝΑΙ   

1.16 Να αναφερθούν λοιπά ουσιώδη τεχνικά στοιχεία, και λοιπές δυνατότητες. Να έχει πιστοποίηση IP 
55 τουλάχιστον. 

ΝΑΙ   

1.17 Κάθε Radar να φέρει τη πιστοποίηση «CE». ΝΑΙ   

1.18 
Να πληροί το πρότυπο ΕΝ 60825 (IEC 60825) και αυτό να προκύπτει από πιστοποιητικό επίσημου 
αναγνωρισμένου Εργαστηρίου, το οποίο απαραίτητα να συνυποβληθεί. ΝΑΙ   

2. ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ 

2.1 

Έκαστη συσκευή να συνοδεύεται από βαλίτσα ασφαλούς μεταφοράς, ιμάντα αναρτήσεως,  
καλώδιο τροφοδοσίας για σύνδεσή του με το συσσωρευτή του οχήματος, τηλεσκοπικό τρίποδα 
στιβαρής κατασκευής ύψους 160 cm τουλάχιστον πάνω στον οποίο να προσαρμόζεται το Radar 
καθώς και κάθε άλλο παρελκόμενο που είναι αναγκαίο για την ομαλή λειτουργία του. 
Επίσης, εφόσον διατίθεται από τον κατασκευαστή η δυνατότητα διασύνδεσης της συσκευής με 
ηλεκτρονικό υπολογιστή, να παραδοθούν και τα απαιτούμενα προς το σκοπό αυτό παρελκόμενα. 

ΝΑΙ   

2.2 
Έκαστη συσκευή, να συνοδεύεται από τουλάχιστον δύο (2) σετ επαναφορτιζόμενα ηλεκτρικών 
στοιχείων και φορτιστή που να λειτουργεί με την τάση δικτύου 230V / 50HZ. ΝΑΙ   

3. ΕΓΓΥΗΣΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

3.1 
Να παρέχεται εγγύηση καλής λειτουργίας τουλάχιστον τριών (3) ετών, από την ημερομηνία 
οριστικής παραλαβής τους, με την υποχρέωση του προμηθευτή να αντικαθιστά τα φθειρόμενα 
εξαρτήματα, μέρη, παρελκόμενα, λόγω κακής κατασκευής. 

ΝΑΙ   

3.2 

Κατά τη διάρκεια της εγγύησης, εάν εμφανισθεί η ίδια βλάβη δύο φορές (δεν νοούνται εκείνες 
που οφείλονται στον κακό χειρισμό της συσκευής), η συσκευή θα επιστρέφεται στον προμηθευτή 
με την υποχρέωση αντικαταστάσεώς της με άλλη καινούργια. 
Σε περίπτωση αδυναμίας αντικατάστασης αυτής, εντός μηνός από τη σχετική ειδοποίηση της 
Υπηρεσίας, τότε ο προμηθευτής υποχρεούται να καταβάλλει στην Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, 
τη συμβατική αξία της συσκευής και των παρελκομένων της. 

ΝΑΙ   

3.3 

Να παρέχεται τεχνική εξυπηρέτηση - συντήρηση με άρτια οργανωμένο συνεργείο με κατάλληλα 
εκπαιδευμένο προσωπικό, καθώς και ανταλλακτικά και παρελκόμενα, για δέκα (10) τουλάχιστον 
έτη από την ημερομηνία οριστικής παραλαβής τους. Σε περίπτωση αποστολής του υλικού στο 
εξωτερικό λόγω αδυναμίας διάγνωσης ή επισκευής του από την εταιρεία, τα έξοδα αποστολής 
και διάγνωσης θα βαρύνουν αποκλειστικά την προμηθεύτρια εταιρεία, σε κάθε περίπτωση. 

ΝΑΙ   
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3.4 
Να ικανοποιούνται οι αιτήσεις χορήγησης ανταλλακτικών και παρελκομένων, αν τούτο ζητηθεί 
από την Υπηρεσία (μέγιστος χρόνος τριάντα (30) ημέρες από τη ζήτησή τους). ΝΑΙ   

3.5 

Ο μέγιστος χρόνος αποκατάστασης των βλαβών θα είναι είκοσι (20) εργάσιμες ημέρες από τη 
σχετική ειδοποίηση της Υπηρεσίας. Σε διαφορετική περίπτωση, η προμηθεύτρια εταιρεία, πρέπει 
να αντικαταστήσει τη συσκευή άμεσα μετά την εκπνοή της εν λόγω προθεσμίας με άλλη 
τουλάχιστον του ιδίου ή ίσων δυνατοτήτων τύπου, μέχρι την επισκευή της. Για την μέχρι τότε 
πιθανή χρήση της συσκευής που επιστρέφεται, σύμφωνα με την παραπάνω διαδικασία, δεν 
καταβάλλεται στον προμηθευτή κανένα απολύτως τίμημα. 

ΝΑΙ   

3.6 Να μην έχει ανακοινωθεί η απόσυρσή της για τα επόμενα τρία (3) έτη. ΝΑΙ   

3.7 

Η μη έγκαιρη και αποτελεσματική παροχή τεχνικής υποστήριξης, η μη διάθεση των αιτουμένων 
ανταλλακτικών και παρελκομένων εντός των καθοριζόμενων χρονικών ορίων, καθώς και η 
καταστρατήγηση των λοιπών όρων της σύμβασης εκ μέρους του προμηθευτή, θα αποτελούν λόγο 
επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων από τη σχετική Νομοθεσία. 

ΝΑΙ   

4. ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΟΥ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

4.1 
Ο χρόνος παράδοσης των υλικών να είναι ο συντομότερος δυνατός και να μην υπερβαίνει τους 
δύο (2) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. ΝΑΙ   

4.2 
Η οριστική παραλαβή από την επιτροπή παραλαβής, θα πραγματοποιηθεί εντός ενός (1) μηνός, 
από την ημερομηνία παράδοσης. ΝΑΙ   

4.3 
Ως τόπος παράδοσης του υλικού ορίζεται η έδρα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών 
(Κερασούντος 3, ΤΚ 621 23, Σέρρες). ΝΑΙ   

4.4 
Το υπό προμήθεια είδος θα συνοδεύεται από όλα τα παρελκόμενά του που είναι αναγκαία για 
την ομαλή λειτουργία του και από το τεχνικό φυλλάδιο οδηγιών χρήσης (manual) στην Ελληνική 
γλώσσα. 

ΝΑΙ   

4.5 
Κατά την παράδοση θα επιδειχθούν όλες οι λειτουργίες της συσκευής με κάθε δυνατή 
λεπτομέρεια και χωρίς καμία επιβάρυνση της Υπηρεσίας. 

ΝΑΙ   

4.6 
Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί, να εκπαιδεύσει, χωρίς επιπλέον κόστος, 
τουλάχιστον ισάριθμα με τις συσκευές άτομα της Υπηρεσίας στη χρήση και λειτουργία της 
συσκευής, για χρονικό διάστημα μίας τουλάχιστον (1) ημέρας. 

ΝΑΙ   

4.7 
Η εν λόγω εκπαίδευση δύναται να πραγματοποιηθεί και εξ’ αποστάσεως, μέσω διαδικτύου, με 
την χρήση σύγχρονων μέσων επικοινωνίας. 

   

4.8 

Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί,  να εκπαιδεύσει, αδαπάνως για το Δημόσιο 
στην έδρα του προμηθευτή ή στην Διεύθυνση Τεχνικών Εφαρμογών (Λ. Συγγρού 288), 
τουλάχιστον δύο (2) τεχνικούς της Υπηρεσίας στη συντήρηση και επισκευή των συσκευών, για 
χρονικό διάστημα μίας (1) τουλάχιστον ημέρας, στους οποίους θα παραδοθούν δύο (2) συνολικά 
τεχνικά έντυπα (service manual), καθώς και η αναφερόμενη, στην παράγραφο 5.3 των τεχνικών 
προδιαγραφών, κατάσταση ανταλλακτικών. Επιπρόσθετα θα εκπαιδευτούν στον έλεγχο - 
πιστοποίηση ορθής λειτουργίας τους. Τυχόν έξοδα που προκύψουν θα βαρύνουν τον 
προμηθευτή. Θα χορηγηθούν πιστοποιητικά παροχής τεχνικής εκπαίδευσης και εξουσιοδότηση 
βαθμονόμησης των εν λόγω συσκευών στον έλεγχο - πιστοποίηση της ορθής λειτουργίας τους. 

ΝΑΙ   

4.9 

Κατά την παραλαβή να διενεργηθούν οι παρακάτω έλεγχοι: 
α) Μακροσκοπικός έλεγχος: Προς διαπίστωση της υπάρξεως της σήμανσης «CE», καθώς επίσης 
και προς διαπίστωση τυχόν παραμορφώσεων, κακώσεων του επιμελημένου της κατασκευής, 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις της προδιαγραφής, της πληρότητας των τεχνικών όρων της 
σύμβασης, καθώς και της πληρότητας από πλευράς εξαρτημάτων και του καινούργιου του 
υλικού. 
β) Πρακτική δοκιμασία (λειτουργικός έλεγχος): Προς διαπίστωση του κανονικού της λειτουργίας. 

ΝΑΙ   

5. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ 

5.1 
Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από τα εγχειρίδια, περιγραφικά φυλλάδια, δηλώσεις του 
κατασκευαστικού οίκου, δηλώσεις του προμηθευτή και οτιδήποτε άλλο μπορεί να υποστηρίξει 
την προσφορά του. 

ΝΑΙ   

5.2 Στην τεχνική προσφορά να αναγράφεται η μάρκα, το μοντέλο, ο τύπος, το εργοστάσιο 
κατασκευής και η χώρα προέλευσης των προσφερόμενων συσκευών. 

ΝΑΙ   

5.3 

Με την οικονομική προσφορά να κατατεθεί αναλυτική κατάσταση ανταλλακτικών του 
προσφερόμενου είδους με τιμές μονάδας που ισχύουν κατά την κατάθεση της προσφοράς. Η τιμή 
των ανταλλακτικών δεν συσχετίζεται με την τιμή του υπό προμήθεια είδους για την κατακύρωση 
του διαγωνισμού. 

ΝΑΙ   

 
*Συμπληρώνεται σε συντρέχουσα περίπτωση και εφόσον υπάρχει σχετικό έγγραφο τεκμηρίωσης εντός της προσφοράς που 
αφορά στην πλήρωση εν λόγω απαίτησης. 
 

………………………………………, ……………/……………/………………… 
(Τόπος / ημερομηνία) 

 
Ο/Η προσφέρων/ουσα 

 
 
 
 

(Σφραγίδα - Υπογραφή) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ’ 
 

ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ παρ.6 του Παραρτήματος Α’ (περίπτωση Α4 - Δικαιολογητικά Συμμετοχής) 
(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ) 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 του ν.1599/1986) 
 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 
(άρθρο 8 παρ.4 του ν.1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ (1): ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ 

Ο/Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία Γέννησης (2):  

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλέφωνο:  

Τόπος Κατοικίας:  

Οδός:  Αριθμός:  Τ.Κ.:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (FAX):  Email:  

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3) που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 22 του 
ν.1599/1986, δηλώνω ότι: 
Α. ο κύριος φορέας ασφάλισής μου είναι: ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
(*Αν φορέας κύριας ασφάλισης είναι ο Ε.Φ.Κ.Α. θα δηλώνεται και το όνομα του φορέα που εντάχθηκε στον Ε.Φ.Κ.Α.) 
Β. δεν είμαι ασφαλισμένος σε άλλον φορέα κύριας ασφάλισης εκτός από τον ανωτέρω, (ή) εκτός του ανωτέρω φορέα κύριας 
ασφάλισης είμαι ασφαλισμένος και στον / στους παρακάτω φορέα /εις κύριας ασφάλισης ……………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
(*διαγράφεται ανάλογα. -  **Αν φορέας κύριας ασφάλισης είναι ο Ε.Φ.Κ.Α., θα δηλώνεται και το όνομα του φορέα που εντάχθηκε 
στον Ε.Φ.Κ.Α.) 
Γ. δεν απασχολώ προσωπικό, (ή) απασχολώ προσωπικό και καταβάλλονται εισφορές στον / στους παρακάτω φορέα /εις κύριας 
ασφάλισης ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
(*διαγράφεται ανάλογα. -  **Αν φορέας κύριας ασφάλισης είναι ο Ε.Φ.Κ.Α., θα δηλώνεται και το όνομα του φορέα που εντάχθηκε 
στον Ε.Φ.Κ.Α.) 
Δ. δεν οφείλω ληξιπρόθεσμες εισφορές σε άλλους ασφαλιστικούς φορείς κύριας ασφάλισης (ή) οφείλω ληξιπρόθεσμες οφειλές 
στον / στους παρακάτω φορέα /εις κύριας ασφάλισης …………………………………………………………………………………………………………………….. 
(*διαγράφεται ανάλογα. -  **Αν φορέας κύριας ασφάλισης είναι ο Ε.Φ.Κ.Α., θα δηλώνεται και το όνομα του φορέα που εντάχθηκε 
στον Ε.Φ.Κ.Α.)(4) 
 

Τόπος - Ημερομηνία: …………………………………, .............../……………/………………... 
            Ο Δηλών 
 
 
 
 

 
(Σφραγίδα - Υπογραφή) 

 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη η Αρχή ή η Υπηρεσία του δημοσίου τομέα που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των 
πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.» 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ παρ.6 του Παραρτήματος Α’ (περίπτωση Α4 - Δικαιολογητικά Συμμετοχής) 
(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. & Α.Ε.) 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 του ν.1599/1986) 
 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 
(άρθρο 8 παρ.4 του ν.1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ (1): ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ 

Ο/Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία Γέννησης (2):  

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλέφωνο:  

Τόπος Κατοικίας:  

Οδός:  Αριθμός:  Τ.Κ.:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (FAX):  Email:  

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3) που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 22 του 
ν.1599/1986, ως εκπρόσωπος της Επιχείρησης/Εταιρείας ……………………………………………………………………………………………, με Α.Φ.Μ. 
………………………………, της Δ.Ο.Υ. ………………………………,δηλώνω ότι: 
Α.- απασχολείται προσωπικό στην επιχείρηση και καταβάλλονται εισφορές στον/στους παρακάτω φορέα/εις κύριας ασφάλισης 
……………………….………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
(ή) δεν απασχολείται προσωπικό στην επιχείρηση. 
(*Αν φορέας κύριας ασφάλισης είναι ο Ε.Φ.Κ.Α. θα δηλώνεται και το όνομα του φορέα που εντάχθηκε στον Ε.Φ.Κ.Α.) 
Β.- δεν οφείλονται ληξιπρόθεσμες εισφορές σε άλλους ασφαλιστικούς φορείς κύριας ασφάλισης (ή) οφείλονται ληξιπρόθεσμες 
οφειλές στον/στους παρακάτω φορέα/εις κύριας ασφάλισης: …………………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
(*Αν φορέας κύριας ασφάλισης είναι ο Ε.Φ.Κ.Α., θα δηλώνεται και το όνομα του φορέα που εντάχθηκε στον Ε.Φ.Κ.Α.)(4) 
 

Τόπος - Ημερομηνία: …………………………………, .............../……………/………………... 
            Ο Δηλών 
 
 
 
 
 
(Σφραγίδα - Υπογραφή) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη η Αρχή ή η Υπηρεσία του δημοσίου τομέα που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των 
πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.» 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ παρ.6 του Παραρτήματος Α’ (περίπτωση Α5 - Δικαιολογητικά Συμμετοχής) 
(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ) 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 του ν.1599/1986) 
 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 
(άρθρο 8 παρ.4 του ν.1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ (1): ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ 

Ο/Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία Γέννησης (2):  

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλέφωνο:  

Τόπος Κατοικίας:  

Οδός:  Αριθμός:  Τ.Κ.:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (FAX):  Email:  

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3) που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 22 του 
ν.1599/1986, δηλώνω ότι: 
 
i) δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, για την αθέτηση των υποχρεώσεών μου 
όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (άρθρο 73, παρ.2 περίπτωση α΄ του ν.4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα), 
ii) δεν έχει εκδοθεί σε βάρος μου απόφαση αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 74 του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα, 
iii) δεν έχει εκδοθεί σε βάρος μου αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για ένα ή περισσότερα εγκλήματα, που αναφέρονται στο 
άρθρο 73 του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα. (4) 
 

Τόπος - Ημερομηνία: …………………………………, .............../……………/………………... 
            Ο Δηλών 
 
 
 
 
 
(Σφραγίδα - Υπογραφή) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη η Αρχή ή η Υπηρεσία του δημοσίου τομέα που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των 
πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.» 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ παρ.6 του Παραρτήματος Α’ (περίπτωση Α5 - Δικαιολογητικά Συμμετοχής) 
(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. & Α.Ε.) 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 του ν.1599/1986) 
 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 
(άρθρο 8 παρ.4 του ν.1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ (1): ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ 

Ο/Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία Γέννησης (2):  

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλέφωνο:  

Τόπος Κατοικίας:  

Οδός:  Αριθμός:  Τ.Κ.:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (FAX):  Email:  

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3) που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 22 του 
ν.1599/1986, ως εκπρόσωπος της Επιχείρησης/Εταιρείας ……………………………………………………………………………………………, με Α.Φ.Μ. 
………………………………, της Δ.Ο.Υ. ………………………………,δηλώνω ότι: 
 
i) δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, για την αθέτηση των υποχρεώσεών μου 
όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (άρθρο 73, παρ.2 περίπτωση α΄ του ν.4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα), 
ii) δεν έχει εκδοθεί σε βάρος μου απόφαση αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 74 του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα, 
iii) δεν έχει εκδοθεί σε βάρος μου αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για ένα ή περισσότερα εγκλήματα, που αναφέρονται στο 
άρθρο 73 του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει έως σήμερα. (4) 
 

Τόπος - Ημερομηνία: …………………………………, .............../……………/………………... 
            Ο Δηλών 
 
 
 
 
 
(Σφραγίδα - Υπογραφή) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη η Αρχή ή η Υπηρεσία του δημοσίου τομέα που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των 
πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.» 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε’ 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

ΤΜΗΜΑ Α’ 
ΦΟΡΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΛΚΟΟΛΗΣ (ΑΛΚΟΟΛΟΜΕΤΡΑ) 

 
1. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
1.1. Να έχουν διαστάσεις μικρότερες από 20x10,5x6 cm. και βάρος λιγότερο από 500 γρ. με τις μπαταρίες και να 

συνοδεύονται από πρακτική θήκη μεταφοράς. 
1.2. Να μην επηρεάζεται η συσκευή από υδρογονάνθρακες, ιατροφαρμακευτικά συστατικά και λοιπά πτητικά. Επίσης να μην 

επηρεάζεται από κραδασμούς και ηλεκτρομαγνητικά πεδία. 
1.3. Η μέτρηση να γίνεται με το πάτημα ενός πλήκτρου. 
1.4. Η συσκευή να διαθέτει σύστημα αυτοελέγχου. 
1.5. Η συσκευή να διαθέτει σύστημα αυτοκαθαρισμού, μετά από κάθε μέτρηση και σύστημα μηδενισμού, πριν από κάθε 

μέτρηση. 
1.6. Η συγκέντρωση της αιθανόλης (οινοπνεύματος) να εκφράζεται σε χιλιοστά του γραμμαρίου ανά λίτρο εκπνεομένου αέρα 

(mgr/lt) και να δηλωθεί στην προσφορά το ανώτερο και κατώτερο ποσοστό αιθανόλης που θα μπορεί να καταγράφει. 
1.7. Να αναφερθεί ο χρόνος έναρξης λειτουργίας μέτρησης της συσκευής από την θέση OFF και από τη θέση STAND BY, 

καθώς και το μεσοδιάστημα συνεχομένων μετρήσεων. 
1.8. Να αναφερθεί ο απαιτούμενος χρόνος ανάλυσης της εκπνοής. 
1.9.  Το αλκοολόμετρο θα συνδέεται ασύρματα και ενσύρματα με τον εκτυπωτή, ή οι δύο (2) μονάδες θα είναι 

ενσωματωμένες. 
1.10. Με φωτεινή ή ηχητική σήμανση θα επισημαίνεται η επάρκεια ή όχι της ποσότητας του εκπνεόμενου αέρα. 
1.11. Να πραγματοποιεί ταχύρρυθμους ελέγχους (προέλεγχος), χωρίς τη χρήση επιστομίων και να συνοδεύεται από τα 

απαιτούμενα παρελκόμενα, εφόσον απαιτούνται, για το σκοπό αυτό.   
1.12. Κάθε επιστόμιο να είναι σε ξεχωριστή θήκη αποστειρωμένο και η τοποθέτησή του στο αλκοολόμετρο να γίνεται κατά 

τρόπο που αποκλείει την επαφή των χεριών του χειριστή με το άκρο που θα προσαρμόζεται στα χείλη του εξεταζομένου. 
1.13. Κάθε συσκευή να συνοδεύεται από πεντακόσια (500) επιστόμια τουλάχιστον. Τα επιστόμια αυτά να προσαρμόζονται στη 

συσκευή με ευκολία αλλά και να αποκλείουν διαφυγή αέρα της εκπνοής. 
1.14. Η εκτύπωση να γίνεται στην Ελληνική γλώσσα σε διπλή χαρτοταινία ή σε μονή με δυνατότητα επανεκτύπωσης και να 

περιέχει τα εξής στοιχεία: 
α) Το ποσοστό αιθανόλης (οινοπνεύματος) που περιέχεται στον οργανισμό να αναγράφεται σε χιλιοστά του γραμμαρίου 
ανά λίτρο εκπνεόμενου αέρα (mgr/lt). 
β) Την ημερομηνία και την ώρα μέτρησης. 
γ) Τον αριθμό της συσκευής. 
δ) Ένδειξη μηδενισμού προηγούμενης μέτρησης. 
ε) Την ημερομηνία τελευταίου ελέγχου βαθμονόμησης και τελευταίας βαθμονόμησης. 
στ) Τον αύξοντα αριθμό ελέγχου. 
ζ) Κατάλληλο χώρο για την χειρόγραφη αναγραφή του ονοματεπωνύμου του ελεγχομένου, του χειριστού της συσκευής 
και του συμπράξαντος στον έλεγχο, την τοποθεσία ελέγχου και την υπογραφή του ελεγχομένου και των Αστυνομικών 
Υπαλλήλων. 

1.15. Έκαστη συσκευή, να συνοδεύεται από φιάλη βαθμονόμησης προτύπου αερίου με μανόμετρο, καθώς και με τα 
απαραίτητα εξαρτήματα που είναι απαραίτητα για την βαθμονόμηση των συσκευών. 

1.16. Για έκαστη συσκευή να προσφερθούν κατάλληλες επαναφορτιζόμενες μπαταρίες για τη λειτουργία του συστήματος, 
τροφοδοτικό στα 230V AC και τροφοδοτικό αναπτήρα αυτοκινήτου στα 12 V DC. 

1.17. Για έκαστη συσκευή να προσφερθεί καλώδιο σύνδεσης του αλκοολομέτρου με τον εκτυπωτή εφόσον οι δυο μονάδες δεν 
είναι ενσωματωμένες. 

1.18. Θερμοκρασίες λειτουργίας από –5 έως + 45 °C τουλάχιστον. 
1.19. Να διαθέτει θύρα για την σύνδεσή του με ηλεκτρονικό υπολογιστή, μετά των απαραιτήτων παρελκόμενων για τον σκοπό 

αυτόν (καλώδιο διασύνδεσης και λογισμικό για έκαστη συσκευή). 
1.20. Να διαθέτει πιστοποίηση βαθμού στεγανότητας τουλάχιστον IP54. 
1.21. Να διαθέτει δυνατότητα αποθήκευσης των μετρήσεων και να αναφερθεί ο συνολικός αριθμός αυτών. 
1.22. Να διαθέτει πιστοποίηση για δονήσεις και κρούσεις EN 60068 ή αντίστοιχο. 
1.23. Να διαθέτει πιστοποίηση ΕΝ 15964 ή αντίστοιχο. 
1.24. Κάθε αλκοολόμετρο να φέρει τη σήμανση «CE». 

 
2. ΕΓΓΥΗΣΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
2.1. Να παρέχεται εγγύηση καλής λειτουργίας τουλάχιστον τριών (3) ετών, από την ημερομηνία οριστικής παραλαβής τους, 

με την υποχρέωση του προμηθευτή να αντικαθιστά τα φθειρόμενα εξαρτήματα, μέρη, παρελκόμενα, λόγω κακής 
κατασκευής. 
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2.2. Κατά τη διάρκεια της εγγύησης, εάν εμφανισθεί η ίδια βλάβη δύο φορές (δεν νοούνται εκείνες που οφείλονται στον κακό 
χειρισμό της συσκευής), η συσκευή θα επιστρέφεται στον προμηθευτή με την υποχρέωση αντικαταστάσεώς της με άλλη 
καινούργια. Σε περίπτωση αδυναμίας αντικατάστασης αυτής, εντός μηνός από τη σχετική ειδοποίηση της Υπηρεσίας, 
τότε ο προμηθευτής υποχρεούται να καταβάλλει στην Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, τη συμβατική αξία της συσκευής 
και των παρελκομένων της. 

2.3. Να παρέχεται τεχνική εξυπηρέτηση - συντήρηση με άρτια οργανωμένο συνεργείο με κατάλληλα εκπαιδευμένο 
προσωπικό, καθώς και ανταλλακτικά και παρελκόμενα, για δέκα (10) τουλάχιστον έτη από την ημερομηνία οριστικής 
παραλαβής τους. Σε περίπτωση αποστολής του υλικού στο εξωτερικό λόγω αδυναμίας διάγνωσης ή επισκευής του από 
την εταιρεία, τα έξοδα αποστολής και διάγνωσης θα βαρύνουν αποκλειστικά την προμηθεύτρια εταιρεία, σε κάθε 
περίπτωση. 

2.4. Να ικανοποιούνται οι αιτήσεις χορήγησης ανταλλακτικών και παρελκομένων, αν τούτο ζητηθεί από την Υπηρεσία 
(μέγιστος χρόνος τριάντα (30) ημέρες από τη ζήτησή τους). 

2.5. Ο μέγιστος χρόνος αποκατάστασης των βλαβών θα είναι είκοσι (20) εργάσιμες ημέρες από τη σχετική ειδοποίηση της 
Υπηρεσίας. Σε διαφορετική περίπτωση, η προμηθεύτρια εταιρεία, πρέπει να αντικαταστήσει τη συσκευή άμεσα μετά την 
εκπνοή της εν λόγω προθεσμίας με άλλη τουλάχιστον του ιδίου ή ίσων δυνατοτήτων τύπου, μέχρι την επισκευή της. Για 
την μέχρι τότε πιθανή χρήση της συσκευής που επιστρέφεται, σύμφωνα με την παραπάνω διαδικασία, δεν καταβάλλεται 
στον προμηθευτή κανένα απολύτως τίμημα. 

2.6. Να μην έχει ανακοινωθεί η απόσυρσή της για τα επόμενα τρία (3) έτη. 
2.7. Η μη έγκαιρη και αποτελεσματική παροχή τεχνικής υποστήριξης, η μη διάθεση των αιτουμένων ανταλλακτικών και 

παρελκομένων εντός των καθοριζόμενων χρονικών ορίων, καθώς και η καταστρατήγηση των λοιπών όρων της σύμβασης 
εκ μέρους του προμηθευτή, θα αποτελούν λόγο επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων από τη σχετική Νομοθεσία. 

 
3. ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΟΥ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

3.1. Ο χρόνος παράδοσης των υλικών να είναι ο συντομότερος δυνατός και να μην υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες από την 
ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 

3.2. Η οριστική παραλαβή από την επιτροπή παραλαβής, θα πραγματοποιηθεί εντός ενός (1) μηνός, από την ημερομηνία 
παράδοσης. 

3.3. Ως τόπος παράδοσης του υλικού ορίζεται η έδρα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών (Κερασούντος 3, ΤΚ 621 23, 
Σέρρες).  

3.4. Το υπό προμήθεια είδος θα συνοδεύεται από όλα τα παρελκόμενά του που είναι αναγκαία για την ομαλή λειτουργία του 
και από το τεχνικό φυλλάδιο οδηγιών χρήσης (manual) στην Ελληνική γλώσσα. 

3.5. Κατά την παράδοση θα επιδειχθούν όλες οι λειτουργίες της συσκευής με κάθε δυνατή λεπτομέρεια και χωρίς καμία 
επιβάρυνση της Υπηρεσίας. 

3.6. Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί, να εκπαιδεύσει, χωρίς επιπλέον κόστος, τουλάχιστον ισάριθμα με τις 
συσκευές άτομα της Υπηρεσίας στη χρήση και λειτουργία της συσκευής, για χρονικό διάστημα μίας τουλάχιστον (1) 
ημέρας. 

3.7. Η εν λόγω εκπαίδευση δύναται να πραγματοποιηθεί και εξ’ αποστάσεως, μέσω διαδικτύου, με την χρήση σύγχρονων 
μέσων επικοινωνίας. 

3.8. Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί,  να εκπαιδεύσει, αδαπάνως για το Δημόσιο στην έδρα του 
προμηθευτή ή στην Διεύθυνση Τεχνικών Εφαρμογών (Λ. Συγγρού 288), τουλάχιστον δύο (2) τεχνικούς της Υπηρεσίας στη 
συντήρηση και επισκευή των συσκευών, για χρονικό διάστημα μίας (1) τουλάχιστον ημέρας, στους οποίους θα 
παραδοθούν δύο (2) συνολικά τεχνικά έντυπα (service manual), καθώς και η αναφερόμενη, στην παράγραφο 5.3 των 
τεχνικών προδιαγραφών, κατάσταση ανταλλακτικών. Επιπρόσθετα θα εκπαιδευτούν στον έλεγχο - πιστοποίηση ορθής 
λειτουργίας τους. Τυχόν έξοδα που προκύψουν θα βαρύνουν τον προμηθευτή. Θα χορηγηθούν πιστοποιητικά παροχής 
τεχνικής εκπαίδευσης και εξουσιοδότηση βαθμονόμησης των εν λόγω συσκευών στον έλεγχο - πιστοποίηση της ορθής 
λειτουργίας τους.  

3.9. Κατά την παραλαβή να διενεργηθούν οι παρακάτω έλεγχοι: 
α) Μακροσκοπικός έλεγχος: Προς διαπίστωση της υπάρξεως της σήμανσης «CE», καθώς επίσης και προς διαπίστωση 
τυχόν παραμορφώσεων, κακώσεων του επιμελημένου της κατασκευής, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της προδιαγραφής, 
της πληρότητας των τεχνικών όρων της σύμβασης, καθώς και της πληρότητας από πλευράς εξαρτημάτων και του 
καινούργιου του υλικού. 

 β) Πρακτική δοκιμασία (λειτουργικός έλεγχος): Προς διαπίστωση του κανονικού της λειτουργίας. 
 
4. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ 

4.1. Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από τα εγχειρίδια, περιγραφικά φυλλάδια, δηλώσεις του κατασκευαστικού οίκου, 
δηλώσεις του προμηθευτή και οτιδήποτε άλλο μπορεί να υποστηρίξει την προσφορά του. 

4.2. Στην τεχνική προσφορά να αναγράφεται η μάρκα, το μοντέλο, ο τύπος, το εργοστάσιο κατασκευής και η χώρα 
προέλευσης των προσφερόμενων συσκευών. 

4.3. Με την οικονομική προσφορά να κατατεθεί αναλυτική κατάσταση ανταλλακτικών του προσφερόμενου είδους με τιμές 
μονάδας που ισχύουν κατά την κατάθεση της προσφοράς. Η τιμή των ανταλλακτικών δεν συσχετίζεται με την τιμή του 
υπό προμήθεια είδους για την κατακύρωση του διαγωνισμού. 
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ΤΜΗΜΑ Β’ 
ΦΟΡΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΩΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (ΡΑΝΤΑΡ) 

 
1. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
1.1. Η συσκευή να είναι φορητή χειρός, η οποία μετά από τη σκόπευση προς το κινούμενο όχημα να απεικονίζει σε 

κατάλληλη οθόνη (Display) την ταχύτητα του οχήματος σε Km/h και την απόσταση από αυτή, τουλάχιστον. 
1.2. Αισθητήριο τύπου «Laser». 
1.3. Διαστάσεις : ≤  30x15x35 cm. 
1.4. Βάρος: ≤ 2,2 Kgr (συμπεριλαμβανόμενης και της μπαταρίας).   
1.5. Θερμοκρασίες λειτουργίας: -20 oC έως +60 oC τουλάχιστον. 
1.6. Πλάτος δέσμης ακτινοβολίας ≤ 3 mili radians. 
1.7. Δραστική εμβέλεια ≥ 600 m. 
1.8. Χρόνος μέτρησης ταχύτητας ≤ 0,35 sec. 
1.9.  Να έχει δυνατότητα μετρήσεων ταχύτητας τουλάχιστον 250 Km/h. 

1.10. Ακρίβεια ενδείξεων έως ± 2 Km/h σε κάθε περίπτωση. 
1.11. Να διαθέτει κύκλωμα προστασίας από εξωτερικές παρεμβολές για να μην έχουμε λανθασμένες ενδείξεις.   
1.12. Να υπάρχει κατάλληλη διάταξη ευθυγράμμισης της δέσμης εκπομπής με την Echo που επιστρέφει στο δέκτη προς 

αποφυγή συγχύσεων στη μέτρηση. 
1.13. Η ακρίβεια της σκόπευσης να επιβεβαιώνεται με οπτικό ή ηχητικό σήμα. 
1.14. Τάση λειτουργίας DC, με κατανάλωση την μικρότερη δυνατή, η οποία να δηλωθεί. 
1.15. Να λειτουργεί με κατάλληλο/ους επαναφορτιζόμενο/ους συσσωρευτή/ές, καθώς και απευθείας από τον συσσωρευτή 

του οχήματος (12 Volt). 
1.16. Να αναφερθούν λοιπά ουσιώδη τεχνικά στοιχεία και λοιπές δυνατότητες. Να έχει πιστοποίηση IP 55 τουλάχιστον. 
1.17. Κάθε Radar να φέρει τη πιστοποίηση «CE». 
1.18. Να πληροί το πρότυπο ΕΝ 60825 (IEC 60825) και αυτό να προκύπτει από πιστοποιητικό επίσημου αναγνωρισμένου 

Εργαστηρίου, το οποίο απαραίτητα να συνυποβληθεί. 
 

2. ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ 
2.1. Έκαστη συσκευή να συνοδεύεται από βαλίτσα ασφαλούς μεταφοράς, ιμάντα αναρτήσεως, καλώδιο τροφοδοσίας για 

σύνδεσή της με το συσσωρευτή του οχήματος, τηλεσκοπικό τρίποδα στιβαρής κατασκευής ύψους 160 cm τουλάχιστον 
πάνω στον οποίο να προσαρμόζεται το Radar, καθώς και κάθε άλλο παρελκόμενο που είναι αναγκαίο για την ομαλή 
λειτουργία του. Επίσης, εφόσον διατίθεται από τον κατασκευαστή η δυνατότητα διασύνδεσης της συσκευής με 
ηλεκτρονικό υπολογιστή, να παραδοθούν και τα απαιτούμενα προς το σκοπό αυτό παρελκόμενα. 

2.2. Έκαστη συσκευή να συνοδεύεται από τουλάχιστον δύο (2) σετ επαναφορτιζόμενα ηλεκτρικών στοιχείων και φορτιστή 
που να λειτουργεί με την τάση δικτύου 230V / 50HZ. 

 
3. ΕΓΓΥΗΣΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
3.1. Να παρέχεται εγγύηση καλής λειτουργίας τουλάχιστον τριών (3) ετών, από την ημερομηνία οριστικής παραλαβής τους, 

με την υποχρέωση του προμηθευτή να αντικαθιστά τα φθειρόμενα εξαρτήματα, μέρη, παρελκόμενα, λόγω κακής 
κατασκευής. 

3.2. Κατά τη διάρκεια της εγγύησης, εάν εμφανισθεί η ίδια βλάβη δύο φορές (δεν νοούνται εκείνες που οφείλονται στον κακό 
χειρισμό της συσκευής), η συσκευή θα επιστρέφεται στον προμηθευτή με την υποχρέωση αντικαταστάσεώς της με άλλη 
καινούργια. Σε περίπτωση αδυναμίας αντικατάστασης αυτής, εντός μηνός από τη σχετική ειδοποίηση της Υπηρεσίας, 
τότε ο προμηθευτής υποχρεούται να καταβάλλει στην Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, τη συμβατική αξία της συσκευής 
και των παρελκομένων της. 

3.3. Να παρέχεται τεχνική εξυπηρέτηση - συντήρηση με άρτια οργανωμένο συνεργείο με κατάλληλα εκπαιδευμένο 
προσωπικό, καθώς και ανταλλακτικά και παρελκόμενα, για δέκα (10) τουλάχιστον έτη από την ημερομηνία οριστικής 
παραλαβής τους. Σε περίπτωση αποστολής του υλικού στο εξωτερικό λόγω αδυναμίας διάγνωσης ή επισκευής του από 
την εταιρεία, τα έξοδα αποστολής και διάγνωσης θα βαρύνουν αποκλειστικά την προμηθεύτρια εταιρεία, σε κάθε 
περίπτωση. 

3.4. Να ικανοποιούνται οι αιτήσεις χορήγησης ανταλλακτικών και παρελκομένων, αν τούτο ζητηθεί από την Υπηρεσία 
(μέγιστος χρόνος τριάντα (30) ημέρες από τη ζήτησή τους). 

3.5. Ο μέγιστος χρόνος αποκατάστασης των βλαβών θα είναι είκοσι (20) εργάσιμες ημέρες από τη σχετική ειδοποίηση της 
Υπηρεσίας. Σε διαφορετική περίπτωση, η προμηθεύτρια εταιρεία, πρέπει να αντικαταστήσει τη συσκευή άμεσα μετά την 
εκπνοή της εν λόγω προθεσμίας με άλλη τουλάχιστον του ιδίου ή ίσων δυνατοτήτων τύπου, μέχρι την επισκευή της. Για 
την μέχρι τότε πιθανή χρήση της συσκευής που επιστρέφεται, σύμφωνα με την παραπάνω διαδικασία, δεν καταβάλλεται 
στον προμηθευτή κανένα απολύτως τίμημα. 

3.6. Να μην έχει ανακοινωθεί η απόσυρσή της για τα επόμενα τρία (3) έτη. 
3.7. Η μη έγκαιρη και αποτελεσματική παροχή τεχνικής υποστήριξης, η μη διάθεση των αιτουμένων ανταλλακτικών και 

παρελκομένων εντός των καθοριζόμενων χρονικών ορίων, καθώς και η καταστρατήγηση των λοιπών όρων της σύμβασης 
εκ μέρους του προμηθευτή, θα αποτελούν λόγο επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων από τη σχετική Νομοθεσία. 
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4. ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΟΥ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
4.1. Ο χρόνος παράδοσης των υλικών να είναι ο συντομότερος δυνατός και να μην υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες από την 

ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 
4.2. Η οριστική παραλαβή από την επιτροπή παραλαβής, θα πραγματοποιηθεί εντός ενός (1) μηνός, από την ημερομηνία 

παράδοσης. 
4.3. Ως τόπος παράδοσης του υλικού ορίζεται η έδρα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών (Κερασούντος 3, ΤΚ 621 23, 

Σέρρες). 
4.4. Το υπό προμήθεια είδος θα συνοδεύεται από όλα τα παρελκόμενά του που είναι αναγκαία για την ομαλή λειτουργία του 

και από το τεχνικό φυλλάδιο οδηγιών χρήσης (manual) στην Ελληνική γλώσσα. 
4.5. Κατά την παράδοση θα επιδειχθούν όλες οι λειτουργίες της συσκευής με κάθε δυνατή λεπτομέρεια και χωρίς καμία 

επιβάρυνση της Υπηρεσίας. 
4.6. Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί, να εκπαιδεύσει, χωρίς επιπλέον κόστος, τουλάχιστον ισάριθμα με τις 

συσκευές άτομα της Υπηρεσίας στη χρήση και λειτουργία της συσκευής, για χρονικό διάστημα μίας τουλάχιστον (1) 
ημέρας. 

4.7. Η εν λόγω εκπαίδευση δύναται να πραγματοποιηθεί και εξ’ αποστάσεως, μέσω διαδικτύου, με την χρήση σύγχρονων 
μέσων επικοινωνίας. 

4.8. Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί,  να εκπαιδεύσει, αδαπάνως για το Δημόσιο στην έδρα του 
προμηθευτή ή στην Διεύθυνση Τεχνικών Εφαρμογών (Λ. Συγγρού 288), τουλάχιστον δύο (2) τεχνικούς της Υπηρεσίας στη 
συντήρηση και επισκευή των συσκευών, για χρονικό διάστημα μίας (1) τουλάχιστον ημέρας, στους οποίους θα 
παραδοθούν δύο (2) συνολικά τεχνικά έντυπα (service manual), καθώς και η αναφερόμενη, στην παράγραφο 5.3 των 
τεχνικών προδιαγραφών, κατάσταση ανταλλακτικών. Επιπρόσθετα θα εκπαιδευτούν στον έλεγχο - πιστοποίηση ορθής 
λειτουργίας τους. Τυχόν έξοδα που προκύψουν θα βαρύνουν τον προμηθευτή. Θα χορηγηθούν πιστοποιητικά παροχής 
τεχνικής εκπαίδευσης και εξουσιοδότηση βαθμονόμησης των εν λόγω συσκευών στον έλεγχο - πιστοποίηση της ορθής 
λειτουργίας τους.  

4.9. Κατά την παραλαβή να διενεργηθούν οι παρακάτω έλεγχοι: 
α) Μακροσκοπικός έλεγχος: Προς διαπίστωση της υπάρξεως της σήμανσης «CE», καθώς επίσης και προς διαπίστωση 
τυχόν παραμορφώσεων, κακώσεων του επιμελημένου της κατασκευής, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της προδιαγραφής, 
της πληρότητας των τεχνικών όρων της σύμβασης, καθώς και της πληρότητας από πλευράς εξαρτημάτων και του 
καινούργιου του υλικού. 
β) Πρακτική δοκιμασία (λειτουργικός έλεγχος): Προς διαπίστωση του κανονικού της λειτουργίας. 

 
5. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ 
5.1. Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από τα εγχειρίδια, περιγραφικά φυλλάδια, δηλώσεις του κατασκευαστικού οίκου, 

δηλώσεις του προμηθευτή και οτιδήποτε άλλο μπορεί να υποστηρίξει την προσφορά του. 
5.2. Στην τεχνική προσφορά να αναγράφεται η μάρκα, το μοντέλο, ο τύπος, το εργοστάσιο κατασκευής και η χώρα 

προέλευσης των προσφερόμενων συσκευών. 
5.3. Με την οικονομική προσφορά να κατατεθεί αναλυτική κατάσταση ανταλλακτικών του προσφερόμενου είδους με τιμές 

μονάδας που ισχύουν κατά την κατάθεση της προσφοράς. Η τιμή των ανταλλακτικών δεν συσχετίζεται με την τιμή του 
υπό προμήθεια είδους για την κατακύρωση του διαγωνισμού. 
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